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Referat fra mikro-minigrensmøde d. 25. august 2025 
 
Til stede: Henning, Marianne (Skovgruppen), Martin (Sengeløse), Mette 
(Albertslundspejderne), Tanja (1. Glostrup), Mads, Louise (Rødovrespejderne), Arne, 
Henrik (Ejby), Nikoline, Mona (1. Glostrup), Kristine (Hawerthi-1. Rødovre), Pernille (Kiowa-
Ringebæk).  
Afbud:  Skovgruppen mini, Solvang mini. Der var flere der meldte afbud til den første 
indkaldelse med forkert dato.  
 
Henning beklagede forvirringen omkring dato ved indkaldelsen.  
 
Grupperne rundt 
Albertslundspejderne: Har ingen spejdere tilbage i grenen. Der har været holdt møde med 
Skovgruppen og der er nogle ideer til at komme videre. Martin har ideer til at lave åbent 
Hus-arrangement han kan sende.  
1. Glostrup: Har haft ledermangel, men der er nu kommet nye ledere til. Har 20 minier og 6 
på prøve. 
Sengeløse: Har fået 15 nye mikroer + det løse. Er startet med fast årsprogram med 2 års 
rul. 
Rødovrespejderne: 31 mikroer. Har fået 430.000 kr. til hytterenovering. 27 minier. Louise er 
leder sammen med nogle seniorer.  
Ejby Gruppe: Har 34 minier. Forsøger at rekruttere forældre. 14 mikroer.  
Skovgruppen: Har 16 mikroer, Mini: 35-39 minier og 8 ledere. Har fokus på at arbejde i 
patruljer. 
Hawerthi: Har 22 minier og 4 ledere.  
Kiowa-Ringebæk: Har 6-7 minier. Er 2 ledere.  
Wagandoo: Har fået 7 nye minier. Har 4 mikroer. Har lidt udfordringer med 
lederbesætningen grundet arbejdssituation.  
 
 Martin: Er der en måde vi kan dele inspiration til forløb? Brug evt. vores FB-gruppe. 
Alternativt kunne én samle ideer og sende ud til alle.  
Marianne anbefaler at deltage i korpsets aftenkurser for nye ledere.  
 
Mødedage: 
Henning har delt en oversigt over hvornår de enkelte grupper har mødedage i ugen. 
Tirsdag har mange grupper møde. Der er også grupper, der har møder mandag og det er 
typisk mandag vi har lagt vores fælles divisionsmøder. Vi bør derfor tænke på at veksle 
mellem flere dage, f.eks. mandag, onsdag og torsdag. P.t. er der dog aftalt møder frem til 
januar.  
 
Planlægning af mikro-minigrenstræf på Høbjerghus 
Hvem kommer allerede fredag:  

• Ledere fra Jacala. 

• Skovgruppen (inkl. Marianne) 
 
Vi har fået tilbud fra DTU, som kan tilbyde et scienceshow af en times varighed for 13.700 
kr. Henning har forsøgt at undersøge om det økonomisk var en mulighed. Vi blev dog enige 
om at det var for dyrt. Vi lagde derfor en ny plan: 
 
Aktivitet søndag:  
Plan A: SciencePirater ved Jesper og Sara. Tanja og Nikoline undersøger om de har 
mulighed for dette. 
Plan B: Noget der siger bang eller en konkurrence.  
Plan C: Stratego v. Henning 
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Tilføjelse: Vi har dog efterfølgende fået et billigere tilbud fra DTU på 5.000 kr. Henning 
vurderer at det kan lade sig gøre økonomisk. Det er dog ikke sikkert DTU kan på dagen – 
dette undersøges. Jesper fra 1. Glostrup kan også lave et show. 
Hvis DTU kan, kører vi med det. Så kommer Jesper lørdag og laver 1-2 poster. 
Hvis DTU ikke kan, laver Jesper show søndag.  
 
Planlægning af ZOO-dag 28. februar 
Mads og Louise prøver at se hvad der ligger af materiale fra tidligere løb i ZOO.  
Henning kan kigge efter indbydelse.  
Mads vil kigge på et mærke.  
 
Kommende datoer 
13.-14. sep. Mikro-minitræf på Høbjerghus 
6. okt.  Grenmøde kl. 19:15 hos Sengeløse 
 
2026 
19. jan. Grenmøde kl. 19:15 hos Ejby Gruppe 
28. feb. ZOO-dag 
11. april Bamselegene 
3. – 4. okt. Mikrominitræf evt. sammen med juniorgrenen. Forslag Næsby eller Gurredam, 

eller Lerbjergcentret. 
 
 
Evt. 
 
Næste møde:  
Hos Sengeløse. Vi prøver at lave lidt hygge og evaluere træffet. 
 
 
 
Referent: Henning, Skovgruppen 
 


